

攀枝花市生态环境执法

简 报

2022 年第 37 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2022 年 7 月 7 日

理论实践双促进 交流分享共提升

——我市组织开展生态环境系统 2022 年度督察执法类
标兵能手创建活动第一期现场专项培训

2022 年 7 月 6 日，按照市生态环境局重点工作部署，



攀枝花市生态环境
督察执法类标
兵能手创建活动
第一期现场专项
培训在仁和富邦
钒钛科技公司组
织开展。市生态环

境综合行政执法支队副支队长彭焯寒主持开班仪式，局党组

成员、副局长羊辅军出席开班仪式，并对培训全程督导，全市生态环境系统 45 名督查执法人员参加培训。2022 年生态环境督察执法类标兵能手创建活动共设置两个专题、六个专项培训和“理论+实操”综合大比武三个环节，本次专项培训按政策理论培训、现场模拟检查、检查经验分享和综合理论测试四个步骤顺序开展。

羊辅军在开班仪式上强调：打造政治强、本领高、作风



硬、敢担当，特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的生态环境保护铁军，是习近平总书记和党中央对生态环境系统的谆谆嘱托和殷殷期望。对

此，羊辅军要求：一是参训人员虚心听讲，认真记录，及时做好学习内容的消化吸收，力求学多一点、学深一点、学精一点；二是学练结合，将学习成果运用到工作中，全面提升生态环境监管业务能力和执法水平，助推全市高质量发展，为建设美丽繁荣和谐攀枝花贡献力量。

政策理论培训由市生态环境保护综合行政执法支队仁和大队大队长孙福伦主要讲解了《建设项目“三同时”制度监管执法要点》，重点围绕建设项目“三同时”制度内容、责任



及执法要点等方面进行讲解，内容干货满满、突出实战，获得参训人员的一致好评。政策理论培训结束后，参训人员结合培训内容对攀枝花

花川发中恒能环境技术有限公司在线监控系统和攀枝花钢城集团瑞钢公司“三同时”制度执行情况开展现场模拟检查，并对检查情况交流分享。培训最后对参训人员开展了综合理论测试。

报：省总队，李莉局长、建荣副局长、李涛副局长、辅军副局长、
晓峰书记、天武总工、黄杰组长、学文副局长。

送：局办公室、法宣科、钒钛高新区生态环境和综合行政执法局。

发：县（区）生态环境局、各派驻执法大队。
